



沿街单位和商家踊跃报名加入，为传播冰城温暖贡献力量 首批500家“温暖驿站”挂牌服务

本报讯（记者 黄晏君 文/摄）9日，由本报和比优特商贸有限公司联合推出的“温暖驿站”公益行动正式开始挂牌。首批500家由临街单位和商户组成的“温暖驿站”已经上线，为游客和户外工作者提供免费的取暖、开水、手机充电等服务。

9日上午，参加公益联盟的单位和商户陆续来到报业大厦一楼领取了“温暖驿站”牌匾。

“谢谢《新晚报》给我们提供了一个服务国内外游客和户外工作者的机会。我们哈药集团人民同泰股份有限公司市区内的300家人民同泰药店已经做好了准备，一定要长期坚持做好‘温暖驿站’公益爱心活动。”前来领取“温暖驿站”牌匾的哈药集团人民同泰股份有限公司相关负责人对记者说。

前来领取“温暖驿站”服务牌

匾的哈尔滨巨佳物业服务有限公司相关负责人薛经理表示：“我们公司已经做好了全力为户外工作者和游客服务的准备，这几天已经有环卫工人和游客开始在驿站取暖、休息了。”

9日上午，又有许多商家报名参加参加公益活动。香坊区哈平路147-1号的圆心大药房负责人陈女士与本报取得联系，她表示：“得知《新晚报》和比优特超市联合举办‘温暖驿站’公益活动，我觉得非常好，也要报名参加到公益联盟，为户外工作者和游客提供暖心服务。”

目前，“温暖驿站”牌匾正在陆续制作中，加入公益行动的单位和商户可以派人来报业大厦一楼广告大厅领取。同时欢迎沿街单位和商家继续加入“温暖驿站”公益行动，为传播冰城温暖贡献自己的力量。

报名热线：18246099110



哈市立案调查5家旅行社和涉事导游

本报讯（记者 封娇）记者从哈尔滨市文化广电和旅游局获悉，入冬以来，市文旅局对全市旅行社开展执法检查，集中查处旅行社、导游违反旅游法律法规，侵害游客合法权益的违法行为，并将立案调查的第一批旅游违法行为予以公开曝光。

道里区两家旅行社涉嫌导游在执业过程中擅自安排购物活动或者另行付费旅游项目，违反《中华人民共和国旅游法》有关规定，对涉事导游、旅行社立

案调查。

香坊区某旅行社涉嫌出租、出借旅行社业务经营许可证，违反《中华人民共和国旅游法》有关规定，对该旅行社立案调查。

香坊区某旅行社涉嫌未向临时聘用的导游支付导游服务费用，违反《中华人民共和国旅游法》有关规定，对该旅行社立案调查。

松北区某旅行社涉嫌与旅游者签订不规范包价旅游合同，违反《旅行社条例》有关规定，对

该旅行社立案调查。

下一步将根据调查结果依法依规进行严肃处理，绝不姑息，并及时向社会进行公布。

哈尔滨市文化广电和旅游局郑重提醒广大游客，在选择跟团游产品时，务必保持警惕，仔细甄别信息真伪，切勿掉进低价、免费等陷阱和套路。同时，严厉告诫不法旅游经营者，立即停止侵害游客权益的行为，严格守法、诚信经营，共同维护好旅游市场环境。

2025哈尔滨新年音乐会开票了

本报讯（记者 于秋莹）记者从哈尔滨音乐厅（哈尔滨交响乐团）获悉，2025哈尔滨新年音乐会已正式开票，具有百年历史的哈尔滨交响乐团将在艺术总监汤沐海的率领下，携著名华人男高音歌唱家莫华伦、胡琴表演艺术家宋飞、中国最受追捧的年轻钢琴演奏家之一左章、民族乐器演奏家张海涛、哈尔滨市儿童少年活动中心“丁香花”合唱团，为乐迷演绎中外经典名曲。

2025哈尔滨新年音乐会上，

乐迷们不仅能欣赏到《飞雪迎春》《山水欢歌》《新赛马》《红星歌》《红旗颂》以及交响套曲《东方旭日》等欢快优美的中国经典曲目；也有《南国玫瑰圆舞曲》《滴答快速波尔卡》《时间之舞》《G小调第二钢琴协奏曲》等耳熟能详的节日必演作品。值得一提的是，享誉世界的著名华人男高音歌唱家莫华伦将献唱《我的太阳》《登山缆车》，为冰城乐迷带来最震撼、最正宗的美声演出。

气温逐步下降 晴冷天气持续

本报讯（记者 陈悦）随着冷空气的持续影响，本周气温将呈现逐步下降趋势，市民们需加强防寒保暖措施。

据市气象台预计，10日至12日，主城区将继续维持晴好天气，气温却不断下降。10日白天，主城区最高气温降至-10℃；11日最高气温下滑至-10℃以下，

夜间气温更是低至-20℃以下。初步预计12日最低气温将跌至-25℃左右。

气象部门预计，虽然本周以晴好天气为主，但也不排除10日夜间主城区出现分散性阵雪的可能性。总的来说，本周天气以晴冷为主，市民需加强防寒保暖意识，做好应对低温天气准备。

今天	明天	后天
白天多云，偏西风2-3级，-10℃ 夜间晴，偏西风2-3级，-18℃	白天晴，偏西风2-3级，-12℃ 夜间晴，西南风2-3级，-22℃	白天晴，西南风2-3级，-13℃ 夜间晴，西北风2-3级，-25℃

登录“一码通”举报乱收费

本报讯（实习生 何睿 记者 李佳琪）近日，市市场监管局公布“哈尔滨市市场监管群众身边不正之风和腐败问题集中整治投诉举报一码通”（简称“一码通”），邀请广大市民积极提供市场监管领域重要违法违规线索。

“一码通”受理市民投诉举

报，以持续强化校园餐食品安全、殡葬领域乱收费、电动自行车质量安全、电子计价秤“缺斤短两”等市场监管重点领域的整治。市场监管部门将依法保护投诉举报人的个人信息，按照线索迅速行动，着力查办，推动集中整治在市场监管领域取得实效。

冰雪大世界采冰全面展开



本报讯（记者 张鸣霄/文 刘洋/摄）开槽、切割、出水……9日清晨，采冰工人们来到松北区松花江面的采冰现场，第二十六届哈尔滨冰雪大世界的采冰工作全面展开。从松花江新鲜采出的优质冰料，源源不断运往哈尔滨冰雪大世界用于冰景建设。

哈尔滨冰雪大世界对冰建景观的用冰要求极高，多年来一直坚持在松花江水流最缓、水质最清、冰层透明度最高的江段进行采冰。在采冰现场，温度最低时接近-30℃。采冰工人用冰镩、冰钩和草绳采冰、出冰，每块冰重达五六百公斤。采冰工人告

诉记者：“今年松花江哈尔滨段水质好，冰体非常晶莹剔透，雕琢的冰景一定特别漂亮。”

目前，每天都有数百名采冰工人和上百辆运冰车参与采冰工作。随着采冰工作全面展开，第二十六届哈尔滨冰雪大世界园区建设将进入加速模式。